


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ AB-ABD ticaret gerginliği, yapay zekaya yönelik şüpheler ve Citrini raporunun etkisiyle haftaya teknoloji 
hisseleri öncülüğünde %1’lik düşüşle başlarken, yazılım sektöründeki satış baskısı endekste etkili oldu

➢ ABD Yüksek Mahkemesi’nin önceki kararları iptal etmesinin ardından Trump yönetimi, 1974 Ticaret 

Yasası’na dayanarak %10’luk yeni küresel gümrük vergisini resmen yürürlüğe koydu

➢ Altın, ABD ticaret politikasına ilişkin belirsizlik ve Orta Doğu gerilimi ile kar realizasyonu sonrası geriledi

➢ JPMorgan CEO’su Jamie Dimon, finans sektöründeki yoğun rekabetin 2008 finansal krizi öncesindeki 

döneme benzerlik göstermeye başladığını söyledi

➢ Trump, Yüksek Mahkeme kararının ardından küresel tarife rejimini yeniden inşa etmeyi planlıyor

➢ ABD Merkezli kargo şirketi FedEx, ABD Yüksek Mahkemesi’nin hukuka aykırı bulduğu gümrük vergilerinin 

iadesi talebiyle federal hükümete dava açtı

➢ Amazon, Louisiana’da kurulacak veri merkezi kampüsleri için 12 milyar dolarlık yatırım planladığını 

açıkladı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.17944 – 1.18117 – 1.18272

1.17643 – 1.17474 – 1.17258

EUR/USD paritesi, önceki gün 1,1835 bölgesinden başlayan geri 
çekilmeyi Asya seansında sürdürerek ek satış baskısı gördü. 
ABD dolarındaki sınırlı güçlenmenin etkisiyle parite yaklaşık 
%0,15 düşüşle 1,1775–1,1770 bandında işlem görüyor. 
Satıcılar, Ocak ayında test edilen teknik açıdan önemli 200 
günlük basit hareketli ortalama desteğinden gelen 
toparlanmanın %61,7 Fibonacci geri çekilme seviyesinin altına 
kalıcı bir kırılımı bekliyor. Bu seviyenin ardından geçen haftanın 
dip seviyesi olan 1,1745–1,1740 bölgesi izleniyor; bu seviyenin 
altına inilmesi halinde parite, geçen ay görülen ve Haziran 
2021’den bu yana en yüksek seviye olan 1,2100 civarından 
başlayan düzeltme düşüşünü sürdürebilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.35053 – 1.35251 – 1.35476 

1.34712 – 1.34542 – 1.34361

GBP/USD paritesi, iki günlük yükselişin ardından Asya 
saatlerinde 1,3480 civarında hafif geriledi. ABD dolarının 
önceki iki seansta yaşadığı kayıpların ardından toparlanması 
parite üzerinde baskı oluşturdu. Yatırımcılar gün içinde 
açıklanacak ABD ADP istihdam verisi ve Fed yetkililerinin 
konuşmalarını yakından takip edecek. Ancak ticaret 
belirsizliklerinin artması nedeniyle yabancı yatırımcıların ABD 
varlıklarından uzaklaşması durumunda dolar zayıflayabilir ve bu 
da paritenin yeniden yükselmesine destek olabilir. Wall Street 
Journal’a göre Trump yönetimi, Yüksek Mahkeme’nin bazı 
tarifeleri iptal etmesinin ardından birden fazla sektöre yönelik 
yeni ulusal güvenlik tarifelerini değerlendiriyor. Bu önlemlerin, 
1962 tarihli Ticaret Genişletme Yasası’nın 232. maddesi 
kapsamında uygulanması ve Cumartesi günü açıklanan %15’lik 
küresel tarifeden ayrı olması planlanıyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

155.295 – 155.568 – 155.866

154.751 – 154.400 – 154.096

USD/JPY paritesi, Asya seansında yükselerek önceki gün 154,00 
seviyesinden başlayan toparlanmasını sürdürmeye çalışıyor. 
Parite yaklaşık %0,15 artışla 155,00 psikolojik seviyesinin 
hemen altında işlem görürken, temel görünümdeki karışık 
sinyaller nedeniyle yükseliş sınırlı kalabilir. Japonya Başbakanı 
Sanae Takaichi’nin ekonomiyi desteklemek için yeni teşvikler 
açıklayabileceği beklentisi ve zayıf dördüncü çeyrek büyüme 
verileri, Japonya Merkez Bankası’nın yakın vadede faiz artırma 
ihtimalini azaltarak Japon yeni üzerinde baskı oluşturuyor ve 
pariteyi destekliyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5202 – 5224 - 5245

5151 – 5127 - 5105

Altın fiyatları, gün içinde ulaşılan aylık zirvenin ardından sınırlı 
kayıplar yaşasa da Avrupa seansı öncesinde 5.150 doların 
üzerinde tutunmaya devam ediyor. Trump’ın yeni küresel 
tarifelerinin ardından yaşanan ilk düşüş ve sonrasındaki 
toparlanmanın ardından, Fed’in şahin görünümü doların 
güçlenmesine katkı sağladı ve bu durum altın üzerinde baskı 
oluşturdu. Geçen hafta yayımlanan Ocak ayı FOMC toplantı 
tutanakları, Fed yetkililerinin enflasyondaki düşüşün kalıcı 
olduğuna dair net kanıt görülmeden ek parasal gevşemenin 
uygun olmayabileceğini düşündüğünü ortaya koydu.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

67.39 – 68.11 – 68.74

66.04 – 65.32 – 64.64

WTI ham petrol fiyatı, Asya seansında varil başına 66,80 dolar 
civarında işlem görerek ikinci gün üst üste yükselişini sürdürdü. 
Petrol fiyatı, 23 Şubat’ta görülen 67,23 dolar seviyesindeki altı 
aylık zirveye yakın kalmaya devam ediyor. Orta Doğu’da askeri 
gerilim ihtimali nedeniyle arz kesintisi endişeleri petrol 
fiyatlarını destekliyor. Umman, Washington ve Tahran arasında 
bu hafta Cenevre’de üçüncü tur görüşmelerin yapılacağını ve 
ABD temsilcileri Steve Witkoff ile Jared Kushner’in İran 
heyetiyle bir araya geleceğini doğruladı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.208 – 3.285 – 3.355

3.050 – 2.936 – 2.784

Doğal gaz fiyatları Pazartesi günü yükseliş yönlü bir dönüş 
denemesi yaparak 3,15 dolar ile altı günün en yüksek 
seviyesine ulaştı, ancak daha sonra satıcıların kontrolü ele 
almasıyla geri çekildi. Gün içi zirvenin ardından satış baskısı 
artarak fiyatı 2,92 dolara düşürdü ve önceki dört günün dip 
seviyelerine yakın destek test edildi. Düşüş düzeltmesinin en 
düşük seviyesi 2,87 dolar olarak kaydedildi. Yazım sırasında 
fiyat günün dip seviyelerine yakın işlem görmeye devam ediyor 
ve satış baskısının sürmesi halinde daha da düşme riski taşıyor. 
Pazartesi günü erken saatlerde 3,01 dolardaki 10 günlük 
ortalamanın yeniden kazanılması yükseliş açısından olumlu bir 
gelişmeydi. Ancak bu ortalamanın altında gerçekleşecek günlük 
kapanış, göstergenin üzerinde gerçekleşen yükseliş kırılımının 
başarısız olduğunu gösterecektir. 

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25104 – 25190 - 25266

24940 – 24854 - 24742

ABD Yüksek Mahkemesi’nin Trump’ın “karşılıklı” tarifelerinin 
önemli bir bölümüne karşı karar vermesinin ardından Avrupa 
piyasaları geçen haftayı yükselişle tamamlamıştı, ancak Başkan 
hafta sonu küresel tarifeyi %10’dan %15’e çıkaracağını açıkladı. 
Trump, Truth Social’da yaptığı paylaşımda yeni tarifelerin 
“derhal yürürlüğe gireceğini” söyledi. Ayrıca Cumartesi günü ek 
tarifelerin de uygulanabileceği uyarısında bulundu. Trump 
açıklamasında, “Amerika Birleşik Devletleri Başkanı olarak, 
onlarca yıldır ABD’yi ‘sömüren’ birçok ülkeye uygulanan %10 
küresel tarifeyi, derhal geçerli olmak üzere, yasal olarak izin 
verilen ve test edilmiş %15 seviyesine çıkarıyorum,” ifadelerini 
kullandı.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24871 – 24970 - 25068

24692 – 24611 - 24510

ABD hisse senedi vadeli işlemleri Pazartesi günü geç saatlerde 
yükselerek, Şubat ayının son bölümüne yapay zekâ kaynaklı 
endişeler ve tarife belirsizlikleri nedeniyle yaşanan sert 
kayıpların ardından dengelenmeye çalıştı. Bu temkinli 
toparlanma, yatırımcıların yapay zekânın şirketler üzerindeki 
potansiyel etkileri konusundaki endişeleriyle yaşanan sert 
satışların ardından geldi. Trump’ın küresel tarifeleri %15’e 
çıkarma planı ve Washington ile Tahran arasındaki artan 
gerilimler de piyasa duyarlılığını olumsuz etkiledi. Dow Jones 
Endeksi, özellikle IBM hisselerindeki yaklaşık %13’lük düşüşün 
etkisiyle gerilemeye öncülük etti. Nasdaq ve S&P 500 
endeksleri de %1’in üzerinde düşerek yıl genelinde yeniden 
negatif bölgeye geçti.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

64389 – 66180 - 67971

62426 – 61588 - 60436

Yazılım şirketi Strategy’nin CEO’su Michael Saylor, kuantum 
bilgisayarların Bitcoin blok zincirinin güvenlik sistemleri için 
ihmal edilebilir bir risk oluşturduğunu söyledi. Natalie 
Brunell’in Coin Stories podcast’inde konuşan Saylor, kuantum 
bilgisayarların Bitcoin’e yönelik ciddi bir tehdit oluşturmasının 
en az on yıl uzakta olduğunu belirtti. Saylor, kuantum risklerine 
ilişkin haberleri “korku modası” olarak nitelendirirken, 
CoinShares’in benzer değerlendirmesine de atıfta bulundu. 
Ayrıca Bitcoin’in BIP-360 yükseltmesinin blok zincirini kuantum 
dirençli ve kafes tabanlı bir altyapıya dönüştüreceğini ifade etti. 
Saylor, olası güvenlik ihlali girişimlerinin bile Bitcoin’e olan 
talebi artıracağını ve bunun “arzı güçlendiren bir olay” olacağını 
sözlerine ekledi.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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